

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

Vydává P. Jan FRANTA pro vnitřní potřebu farností

29. dubna 2012 – 4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

- ⊗ V pátek setkání biřmovanců není.
- ⊗ Bude první pátek v měsíci, budu navštěvovat nemocné, při tom budu udělovat svátost nemocným těm, kdo ji letos nepřijali. Předě mši budou adorace a ve mši svátost nemocných.
- ⊗ V neděli 6. května bude ve farním kostele v Hranicích přehlídka schól v 14:30 hodin.
- ⊗ 12. května jedeme na pouť na svatý Hostýn. Vyjždět budeme ve 13. hodin. Kdo chcete jet s námi, zapíše se na list v kostele.
- ⊗ I letos se budou v měsíci květnu konat májové pobožnosti, které nechávám plně v režii vás věřících.  
V Hustopečích budou májové pobožnosti vždy v pátek po mši svaté. V Miloticích budou májové pobožnosti každý den kromě soboty v 19 hodin.
- ⊗ Postní almužna vynesla v Hustopečích 2 135 Kč, ve Špičkách 1 146 Kč, v Černotíně 2 097 Kč a v Běloutíně 1 473 Kč.

V pondělí má svátek velký papež **sv. Pius V.**, který jednou provždy v roce 1570 ujednotil slavení mše svaté. Je to mše svatá tradičního ritu, kterou miluji. Tato mše nebyla nikým vymyšlena, ale pochází z nepamětné tradice. Dovolte mi, abych odcitoval z papežovy bully Quo Primum pár řádků:

... Nařizujeme, a to přísně všem i jednotlivým patriarchům řečených kostelů, administrátorům a osobám honosícím se jakoukoliv církevní hodností, byť by to byli kardinálové svaté církve římské nebo jakéhokoli jiného stupně a předního místa, nařizujeme jim mocí svaté poslušnosti, aby se napříště zcela vzdali všech ostatních způsobů a ritů podle jiných misálů jakkoli starobyklých, které se dosud obvykle zachovávaly, a zcela je odložili a zpívali i četli podle ritu a způsobu a normy, která se tímto misálem námi nyní podává a nechť také při sloužení mše se neodvažují přidávat nebo předčítat jiné ceremonie nebo modlitby, než jak je obsahuje tento náš misál. A tak, aby mohli a směli tohoto misálu svobodně a právem užívat při zpívané nebo čtené mši v kterémkoli kostele a bez výčitek svědomí, bez hrozeb nějakými tresty, odsuzováním a zákazy, svou *apoštolskou mocí* a to *navždy* povolujeme. Ani vysocí hodnostáři, administrátoři, kanovníci, kaplani a jiní kněží světští nebo jakéhokoli řádu jakýmkoliv jménem nazývaní, nemohou být vázáni sloužit mši jinak, než jak je námi stanoveno. A nikdy nemohou být kýmkoliv donuceni a dohnáni ke změně tohoto misálu, ani přítomná listina nemůže být nikdy odvolána nebo zmírněna, nýbrž zároveň ustanovujeme a prohlašujeme, aby ve své síle byla vždy trvalá a platná. ...

**POŘAD BOHOSLUŽEB na 29. 4. – 6. 5. 2012:**

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Neděle 29. 4.	4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	Hustopeče	8:00	Za Františka a Jarmilu Blažkovy, ž a + r Blažkovu a Rýparovu a DO
		Špičky	9:30	Za hasiče
		Bělotín	11:00	Za + r Hanákovu a DO
Pondělí 30. 4.	Sv. Pia V., papeže	Špičky	18:00	Za Karla Hýžu, rod, sour
Úterý 1. 5.	Sv. Josefa, dělníka	Špičky	5:30	<i>Mše svatá v tradičním ritu</i>
Středa 2. 5.	Sv. Atanáše, biskupa a učitele církve	Černotín	17:00	Za + Josefa Ryšku, ž a + r
				Za + Karla Jambora k jeho nedož. 100 narozeninám a jeho mžku
Čtvrtek 3. 5.	Sv. Filipa a Jakuba, apoštolů	Hustopeče	15:00	pohřeb Vojtěcha Bienka
		Bělotín	18:00	Za rod Kociánovy, ž a + r a DO
Pátek 4. 5.		Hustopeče	18:00	Za Josefa Jambora, rod, Anastázií Pivodovou a DO
				Za Marii Vozákovou, br Jaroslava, za rod Davida a Jaroslava a dvě manželky
Sobota 5. 5.		Špičky	18:00	Za + Miladu a Josefa Vaculovy a rod
Neděle 6. 5.	5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za ž a + hasiče z Hustopeč, Milotic, Poruby a Vysoké
		Černotín	9:30	Za ž a + členy hasičského sboru z Hluzova a Černotína
		Bělotín	11:00	Za + mža a rodiče z 2 str a DO

Telefon na faru: 581 626 040